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КНДР випустила балістичну ракету в напрямку Японського
моря

Північна Корея запустила неідентифіковану балістичну ракету в бік Східного моря

(Японського моря) після запуску кількох балістичних ракет малої дальності раніше.

КНДР 8 квітня запустила ще одну неідентифіковану балістичну ракету в бік Східного

моря (Японського моря) після запуску кількох балістичних ракет малої дальності

раніше. Про це повідомляє Yonhap.

Запуск ракет виявив Об’єднаний комітет начальників штабів Південної Кореї (JCS).

Зазначається, що провокація відбулася за кілька годин після того, як JCS повідомив

про виявлення кількох балістичних ракет малої дальності, запущених з району

Вонсана у КНДР вранці 8 квітня.

KBS World повідомляє, що напередодні режим Кім Чен Ина не зміг запустити

"неідентифікований снаряд" на схід з Пхеньяна, адже снаряд показав аномалії та був

знищений.

У Комітеті вважають, що цей "бракований¹ снаряд, ймовірно, був балістичною ракетою

і що КНДР могла провести ще одне ракетне випробування 8 квітня після невдалого

запуску днем раніше.
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Київщині: кількість загиблих
зросла до чотирьох осіб

05.06.2026, 10:39 • Війна

РФ модернізувала
«Іскандери»: касетні заряди
тепер вибухають через 20–30

хвилин після прильоту

05.06.2026, 10:33 • Війна

Загроза ядерної аварії: поблизу

ЗАЕС запровадили локальне

припинення вогню, — МАГАТЕ

05.06.2026, 10:33 • Війна
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Армія РФ атакувала
Дніпропетровщину:

пошкоджена інфраструктура,

загинула жінка

Відмивання коштів та «найдорожчіВідмивання коштів та «найдорожчі
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КОРУПЦІЯ

Барселона замість бюджету: як головаБарселона замість бюджету: як голова

ДАСУ Алла Басалаєва та її чоловік-ДАСУ Алла Басалаєва та її чоловік-

юрист виводять мільйони за кордон підюрист виводять мільйони за кордон під

прикриттям «ірпінських» зв’язківприкриттям «ірпінських» зв’язків

КОРУПЦІЯ

Дружина-«ФОП» з мізерним доходом таДружина-«ФОП» з мізерним доходом та

мама-доглядальниця з активами на $250мама-доглядальниця з активами на $250

000: як в.о. керівника столичного БЕБ000: як в.о. керівника столичного БЕБ

Лисаковський «оптимізує» свої статкиЛисаковський «оптимізує» свої статки
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Трамп погрожує запровадити новіТрамп погрожує запровадити нові
мита від 10% до 12,5% проти 60мита від 10% до 12,5% проти 60
торговельних партнерів СШАторговельних партнерів США

Росія здатна виробляти близько 120Росія здатна виробляти близько 120
балістичних ракет щомісяця, —балістичних ракет щомісяця, —
ЗеленськийЗеленський

Балістика – останній російськийБалістика – останній російський
аргумент у війні проти України, —аргумент у війні проти України, —
ЗеленськийЗеленський

Росія випустила по Україні 729 цілей:Росія випустила по Україні 729 цілей:
частину з них не вдалося збитичастину з них не вдалося збити

Росія завдала повторногоРосія завдала повторного
балістичного удару по Києвубалістичного удару по Києву

Китай б’є тривогу: Японія посилюєКитай б’є тривогу: Японія посилює
військову активність через НАТОвійськову активність через НАТО

Японія виділила 14,6 мільйонаЯпонія виділила 14,6 мільйона
доларів на підтримку України черездоларів на підтримку України через
механізм PURLмеханізм PURL

Японія посилює військовуЯпонія посилює військову
присутність на Хоккайдо черезприсутність на Хоккайдо через
активність РФактивність РФ

В Україні випробували японськийВ Україні випробували японський
дрон для пошуку мін з повітрядрон для пошуку мін з повітря

КНДР провела випробуванняКНДР провела випробування
балістичних ракет із штучнимбалістичних ракет із штучним
інтелектомінтелектом
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